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Отчет за дейността на Клуб „Отворено общество” – Русе през 2022 г. 
 По чл. 38 и чл. 40, ал.2 от ЗЮЛНЦ 

 
През 2022  г. Клуб „Отворено общество” – Русе продължи да работи за изпълнение на 
своята мисия за утвърждаването на демократичните ценности, диалога  между 
гражданите и властите, участието на гражданите във формирането на политики, 
развитието на нестопанския сектор. 
Проект, изпълнен от клуба през периода, е: 

1. Проект № BG05SFOP001-3.003-0090, „Съдебната реформа под лупа II“ се 
реализира с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, 
съфинансирана от ЕС чрез Европейския социален фонд по процедура 
BG05SFOP001-3.003 „Граждански контрол върху реформа в съдебната 
системи”.Бенефициент е сдружение „Център „Динамика” – Русе. Партньори по 
проекта са Клуб „Отворено общество“- Русе и Районен съд- Русе. Целта на 
проекта е принос в използването на алтернативни методи за решаване на правни 
спорове в работата на Районен съд – Русе и улесняване достъпа на гражданите до 
предоставяне на правосъдие.Проектът предвижда анализ на съдебната реформа в 
областта на извъсъдебното решаване на спорове, ще бъдат предложени добри 
практики за засилване на ролята на алтернативните методи за решаване на 
спорове и ще бъде създаден механизъм, поволяващ интерактивен и безплатен 
достъп до потенциални решения при решаването на семейни спорове- съдебни 
иизвънсъдебни, и свързаните с това разноски и време. Акцент в резултатите от 
проектното предложение е създаването на Център по медиация към Районен съд 
– Русе Проектът “Съдебната реформа под лупа ІІ” надгражда изпълнението на 
проект „Съдебна реорма под лупа”, който се реализира от същите партньори: 
Сдружение „Център Динамика”, Клуб „Отворено общество” – Русе и Районен съд 
– Русе. ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТ НА ПРОЕКТА: 1.02.2021 – 31.03.2022Г.ОБЩА 
СТОЙНОСТ НА ПРОЕКТА : 96527,20ЛВ. 

2. Проект BG05SFOP001-2.025-0094-C01 „Взаимодействието граждани - местна 
власт в община Сливо поле чрез електронните комуникационни канали” се 
финансиран от  Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от 
Европейския съюз  чрез Европейския социален фонд. Бенефициент на проекта е 
Фондация „Уеб шелф“, партньори са Клуб „Отворено общество“ – Русе и 
Община- Сливо поле. Продължителност на проекта 9.08.2022г.- 9.08.2023г. Обща 
стойност на проекта 52 560.00 лв., от които 44 676.00 лв. европейско и 7 884.00 лв. 
национално съфинансиране. Целта на проекта  е партньорско управление на 
местната власт в община Сливо поле с гражданите и бизнеса, чрез повишаване на 
взаимодействието между администрацията, гражданите и бизнеса, осигурявайки 
ефективни канали за комуникация и провеждането на проучвания, анализи и 
отправянето на предложения по отношение на формирането, осъществяването и 
мониторинга на политики.  

3. Проект ACF 935 „Обединени сили за развитие на общността“ се изпълнява с 
финансовата подкрепа на Исландия, Лихтенщайн и Норвегия по Фонд Активни 
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граждани България в рамките на Финансовия механизъм на Европейското 
икономическо пространство. Проект „Обединени сили за развитие на общността“ 
на Клуб „Отворено общество“ – Русе цели изграждане на партньорство между 
НПО, институции и медии за подкрепа на бежанците от Украйна и други уязвими 
групи на регионално ниво. Проектът дава възможност да се направи актуален 
регистър за работещите НПО в региона и капацитета, с който разполагат. Освен в 
услуга на бежанците, този регистър би бил от полза за създаване на партньорства 
между самите НПО, между тях и институциите и всичко това в услуга на най- 
уязвимите групи в общността. Предвидената електронна платформа на украински 
език ще даде шанс на повече бежанци да намерят нужната им услуга при влизане 
в България при необходимост. За целта ще бъдат разпространени информационни 
материали на ГКПП Дунав мост и на Централна жп гара – Русе.Проектът се явява 
иновативен и дава възможност за изграждане на капацитет и партньорства за 
формирането на устойчиви политики в променящия се европейски контекст. 
Създаването на регистър на НПО и капацитета им да участват във възникнали 
кризи, е фактор, който ще спомогне за бъдещо развитие на общността. 
Предвидените 8 инфо срещи по проекта за разпространение на резултатите биха 
послужили за създаване на партньорства между НПО и институции за бъдещо 
местно развитие и по други теми, извън кризата в Украйна. Период на 
изпълнение: 1.08.2022г.-30.09.2023г. Обща стойност на проекта: 44827,62 лв. 

4. Проект BGJUSTICE-4.002-0001 „ Партньорство с кауза“ се реализира от 
Сдружение „Център „Динамика“- Русе в партньорство с Клуб „Отворено общество“ 
– Русе и Областна администрация- Русе с финансовата подкрепа на Норвежкия 
финансов механизъм 2014-2021.Основната цел на проекта е да приложи интегриран 
подход с участието на всички заинтересовани страни и институции за подобряване 
състоянието на жертвите на домашно насилие с фокус върху ромската общност в 
Русенска област.Проектът отразява нуждата от противодействие срещу насилието, 
основано на пола сред ромски жени чрез развитие на устойчиви модели за 
взаимодействие и овластяване с цел превенция на насилието и насърчаване на 
търсенето на помощ и подкрепа. Период на проекта : 03.10.2022Г -02.04.2024Г. 
ОБЩА СТОЙНОСТ: 227 526,25 ЛЕВА . 

5. През отчетния период клубът осъществи собствена стопанска дейност като 
изпълнител на следните поръчки:  

- Услуги по текущо проучване и анализи по договор с „Алена Трейдинг“ 
ЕООД на стойност 3900лв. без ДДС. 

 
През отчетния период Клуб «Отворено общество» - Русе, към който функционира 
Център за професионално обучение, лицензиран от НАПОО,  организира и проведе 
курс на тема «Сътрудник в малък и среден бизнес» за 8 лица. 
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Съставил 
Даниела Янева, Председател на Управителния съвет 
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